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ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В УКРАЇНІ 

Євроінтеграція України є одним з найважливіших стратегічних 
напрямів державної політики, що визначає її майбутнє місце в 
європейському та світовому співтоваристві. Цей процес є багатогранним і 
динамічним, він зазнає впливу як внутрішніх, так і зовнішніх факторів. 
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Російська агресія 2022 року стала новим викликом для євроінтеграційних 
прагнень України. Однак, незважаючи на труднощі, пов'язані з війною, 
Україна продовжує активно йти шляхом європейської інтеграції, 
впроваджуючи необхідні реформи та адаптуючи своє законодавство до 
стандартів ЄС. Водночас міжнародна підтримка залишається важливою, 
оскільки вона відіграє ключову роль у досягненні цілей та прискоренні 
процесу інтеграції.  

Українське експертне середовище загалом позитивно оцінює рух 
країни до членства в ЄС та європейську політику уряду. Це, зокрема, 
пов'язано зі статусом України як країни-кандидата на вступ до ЄС, що, на 
думку експертів, відкриває реальні можливості для членства в ЄС, 
прискорює реалізацію про європейських реформ та виступає потужним 
стимулом для євроінтеграції. Експерти також зазначають, що основними 
перешкодами для розвитку відносин з ЄС є внутрішні проблеми України, 
такі як повільний темп реформ та відсутність ефективної боротьби з 
корупцією. Серед інших негативних факторів вони називають масштабну 
агресію Росії та небажання ЄС продовжувати інтеграцію України. Крім 
того, експертне середовище занепокоєне можливим негативним впливом 
на Україну погіршення соціально-економічної ситуації всередині ЄС [1]. 

Перспективи євроінтеграції України значною мірою залежать від 
успішної реалізації реформ і міжнародної підтримки. Подальший прогрес 
можливий лише за умови виконання всіх вимог ЄС, особливо в контексті 
боротьби з корупцією та зміцнення верховенства права, що є ключовими 
чинниками для інтеграції.  

Сьогодні основними викликами європейської інтеграції є приведення 
національного законодавства у відповідність до норм ЄС та проведення 
структурних реформ в економічній, правовій, антикорупційній та 
правозахисній сферах. Ці реформи спрямовані на підвищення прозорості 
влади та зміцнення інституцій і є передумовою для просування України до 
членства в ЄС.  

Після отримання статусу кандидата на членство в ЄС, Україна 
активно працює над виконанням рекомендацій Європейської Комісії та 
зближенням свого законодавства з європейським. Однак, процес 
євроінтеграції є тривалим і складним, і Україна стикається з низкою 
викликів, зокрема, війною, корупцією, судовою реформою та 
економічними реформами. Як зазначає Центр Разумкова у звіті 
«ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ В УМОВАХ ВІЙНИ: ВИКЛИКИ І ПЕРСПЕКТИВИ» 
(2022), війна, розв'язана Росією проти України, має ряд складових і 
різноспрямованих наслідків, які як прискорюють, так і ускладнюють 
євроінтеграційні процеси. 

Основні тенденції євроінтеграційних процесів пов’язані з 
посиленням співпраці України з ЄС, проведенням реформ та адаптацією 
законодавства до європейських стандартів. Перспективи євроінтеграції 
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України залежать від успішності проведення внутрішніх реформ, рівня 
підтримки з боку ЄС та розвитку міжнародної ситуації. Як зазначає І. 
Дахно у своїй роботі «Міжнародна економіка» (2006), європейська 
інтеграція є довготривалим процесом, який вимагає систематичної роботи 
та підтримки з боку суспільства. Також слід зазначити, що досить 
важливими залишаються інвестиції в інфраструктуру, освіту та технології, 
що сприятимуть підвищенню конкурентоспроможності України на 
європейському ринку. За умови успішної реалізації цих аспектів, 
інтеграція в європейський простір стане реальністю, а Україна зможе 
зміцнити свої позиції як повноправний член ЄС [2]. 

Перспективи членства України в ЄС залежать від успішної реалізації 
реформ, стабілізації політичної ситуації та продовження міжнародної 
підтримки з боку ЄС. Україна має потенціал для інтеграції, але цей процес 
вимагає часу та значних зусиль як на внутрішньому, так і на міжнародному 
рівнях. Додатково, важливим є забезпечення економічної стабільності, 
розвитку демократичних інститутів та зміцнення верховенства права, що є 
основними умовами для подальшого прогресу. Лише за умови 
комплексного підходу до вирішення внутрішніх проблем і активної 
співпраці з європейськими партнерами Україна зможе наблизитися до 
повноцінного членства в ЄС. 
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